力帆科技(集团)股份有限公司 关于获得政府补助的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示

- 获得补助金额: 2024年1月1日至本公告披露日,力帆科技(集团)股 份有限公司(以下简称"公司")及下属子公司累计获得与收益相关的政府补助 共计 653.78 万元。
- 对当期损益的影响: 预计增加公司 2024 年度收益 653.78 万元。具体会 计处理及对公司 2024 年度损益的影响最终以会计师事务所年度审计确认后的结 果为准。

一、获得补助的基本情况

(一) 获得补助概况

2024年1月1日至本公告披露日,公司及下属子公司累计获得与收益相关的政 府补助共计653.78万元,占公司最近一期经审计净利润的27.01%。

(二)补助具体情况

单位:万元

序号	获得时间	补助类型	补助金额	占公司最近一期经审 计净利润的比例(%)
1	2024/01/26	与收益相关	21. 26	0.88
2	2024/02/03	与收益相关	0.34	0.01
3	2024/02/04	与收益相关	0.10	0.004
4	2024/03/12	与收益相关	3.82	0.16
5	2024/04/29	与收益相关	15. 49	0.64
7	2024/05/08	与收益相关	12. 48	0. 52
8	2024/06/06	与收益相关	18. 29	0.76
9	2024/06/27	与收益相关	582.00	24. 04
	合计	(353. 78	27. 01

二、补助的类型及其对上市公司的影响

根据《企业会计准则第16号——政府补助》的相关规定,上述政府补助均与收益相关,应计入公司当期损益,预计增加公司2024年度收益653.78万元。具体会计处理及对公司2024年度损益的影响最终以会计师事务所年度审计确认后的结果为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

力帆科技(集团)股份有限公司董事会 2024年6月28日

●报备文件

有关补助的政府批文或者收款证明